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2019年4月24日小テスト解答
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〃I差分方程式の初期値問題
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解答(1)の両辺を2"+'倍すると
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はさみうちの定理cT23P(定理1.3)

定理(SqueezeTheorem)

α”→α’ 6”→α （”→十一）

an≦c”≦b" ("=0,1,2,3, ･ ･ ･ ）

ならば
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f数列の収束N(J}JLIvL｣ lrlTOSI.

はさみうちの定理一証明のアイデア
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VE>0をとる． このとき
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を満たす番号Ni,N2が存在する.N=max(N,,N2)とすると
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列の極限等比数

定理

lrl＜1ならばγ犯 →0 （”→＋“）
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等比数列の極限(2)

γ＝0のときγ”＝0→0 （”→十一）
－1＜γ＜0のときS==－γとすると0<s<1となり

Oぐー貢 ／－－う。
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等比数列の極限(3)
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信用創造・関数の極限

NobuyukiTOSE

CalcNTLO5,May16, 2018

l 信用創造･関数の極限 '/四MULu¥uLT凸昌匠

」

信用創造(CreditCreatiom）

市中銀行(CommercialBanks)に預金αされたとする．預金準備率が鯵と
すると：

中央銀行に

市中に貸出

｜ 伯用血脚・関数の極限 zノエ9r l I l , |L ｜口君E
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信用創造(2)

市中に貸し出した(1－”)dが預金として還流してくる。
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信用創造(3)

これを繰り返すと市中に貸し出した金額の合計が
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これを預金dによる信用創造(CreationofMoney)と呼びます．
、〆

γ

１

１

源
一
」●

祁
得●＋

、
炉２
幾
件十

寺

１

'7．|＜1のとき

ノ、

4／四｜ 信用創造･関数の極限』山辿4UⅡL l 唾E
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区間(interval)
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注意[a,6) :={"ER;α篁誕<b}
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写像・差集合

みこﾆｭｰ にq,暹［
c -CXとYを集合とします.XからYへの写像

f:X→Y

とは任意の”EXに対してYの要素f(")EYをただ1個指定するこ
とです． この状況でXをfの定義域,Yをfの値域（終域）と呼びます．

集合Xとその部分集合A!Bがあるとします． このとき差集合

AIB:={"EA;"EB}

E／四信用創造・関数の極限I｣; . ｜ 」wuhトTEl1il
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2019年5月8日小テスト問題

1次の数列の極限を求めましよう．

瘍謡2'辮雷票篶(1

11爵の値を求めましょう
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